

曼城关键时刻掉链子

# 英超冠军 末轮见分晓

5月15日晚,在英超第37轮中曼城在客场2比2战平西汉姆联队。目前,曼城多赛1场领先利物浦4分外加7个净胜球,英超冠军悬念将延续到最后。



曼城憾失大逆转

本场比赛前,曼城已经在英超收获5连胜,本场只要击败西汉姆,他们基本可以提前1轮锁定联赛冠军。开场后曼城展开猛烈的攻势,希望能早早破门奠定胜局。但率先破门的却是西汉姆联队,第24分钟,鲍文获得单刀机会,他过掉埃德森打空门得手,帮助“铁锤帮”打破僵局。

比分落后之后,曼城几乎摁着西汉姆围攻。但在错失多次良机后,第45分钟,西汉姆联凭借一次快速反击,安东尼奥直塞,鲍文插上再次单刀破门,西汉姆将优势扩大到2球。

下半场陷入绝境的曼城展开绝地反击,刚开局曼城便追回1球。“亿元先生”格拉利什禁区线上凌空打出一记弹地球,法比安斯基无能为力。第69分钟,马赫雷斯任意球传中,曹法尔头球自摆乌龙,曼城扳平比分。而比赛最戏剧性的一幕,出现在

第83分钟,热苏斯禁区内被道森铲倒,主裁判VAR判罚点球。结果马赫雷斯点射被扑,看到爱将罚丢关键的点球,瓜迪奥拉失望地捂着脸愣住了。最终曼城无缘上演“让二追三”的大逆转好戏,无奈接受一场平局。

据统计,曼城队史在英超联赛曾经遭遇过53次半场两球落后的情况,结果球队的战绩是2平51负,未尝胜绩。

随着本场结束,曼城本赛季英超客场已全部结束,19场只输了1场,追平了他们在2017-18赛季创造的队史单赛季英超客场最少负场纪录。本赛季英超19个客场,曼城取得了14胜4平1负的出色成绩,只在英超首轮0比1输给热刺。客场拿到46分,曼城是本赛季英超客场取分最多的球队。

阿斯顿维拉成关键

随着本场平局,英超夺冠的悬念在延续。目前,在英超积分榜上,曼城37轮比赛后积90分排名第一。利物浦36轮比赛后积86分排名第二。利物浦最高可以拿到92分,这意味着曼城可能必须要在最后一轮获胜才能夺冠。

本赛季英超,曼城只剩下1场比赛,那就是主场对阵阿斯顿维拉。利物浦还有2场比赛,包括客场对阵南安普顿,主场对阵狼队。

简言之,曼城末轮只要赢球,就铁定卫冕本赛季英超联赛的冠军。瓜迪奥拉的球队,依然掌握着争冠的主动权。那么维拉能不能最后一场狙击曼城?还真有可能。因为维拉目前的

主帅就是利物浦名宿杰拉德。2013-14赛季曾经被认为是利物浦最接近收获第一个英超联赛冠军的赛季,结果因杰拉德那次著名的滑倒让曼城最终夺冠,而那个赛季利物浦阵中两位关键人物目前都在维拉阵中,首先是红军利物浦传奇队长杰拉德担任维拉主教练,其次是巴西球星库蒂尼奥。

如果杰拉德最终能够狙击曼城助攻利物浦夺冠,可以算是用另类方式“还”了利物浦一座联赛冠军。如果真的发生这样的剧情,那么利物浦距离创造英超球队历史首个“四冠王”只有欧冠冠军一步之遥。

据《扬子晚报》

## 一英国登山者第16次登上珠峰

新华社加德满都5月15日电(记者易爱军)英国登山者肯顿·库尔15日第16次登上世界最高峰珠穆朗玛峰。

组织库尔登山活动的尼泊尔喜马拉雅向导有限公司总经理伊斯拉利·保德尔对新华社记者说,库尔与另外两名外国登山者及5名尼泊尔夏尔巴向导于当地时间当天早上5时25分从尼泊尔一侧登顶珠峰,库尔因此创下外国登山者登顶珠峰次数最多

纪录。库尔通过社交媒体发文说,第16次登顶,“这是非夏尔巴人创造的一项纪录”。

本月7日,尼泊尔夏尔巴登山向导凯米·瑞塔·夏尔巴第26次从尼泊尔一侧登上珠峰,再次突破他本人创下的登顶珠峰世界纪录。

库尔现年48岁,在这次登上珠峰前,他与美国登山者戴维·艾伦·哈恩都曾15次登顶珠峰。



国际米兰队球员劳塔罗·马丁内斯(左)在比赛中攻入进球。新华社发

## 意甲:米兰双雄齐获胜

新华社罗马5月15日电(黎梦青)意大利足球甲级联赛第37轮15日继续进行,AC米兰主场2比0战胜亚特兰大,距离夺冠仅一步之遥。国际米兰客场3比1击败卡利亚里,将意甲争冠悬念保持到了最后一轮。

米兰迎战亚特兰大的比赛第43分钟,米兰前锋吉鲁因为在禁区边缘跌倒未获点球而向主裁判抗议,领到黄牌。

易边再战,米兰主教练皮奥利做出的换人调整效果立竿见影。第56分钟,刚刚替补上场的梅西亚斯便为莱奥送出助攻,后者门前低射破门打破僵局。不过这粒进球引起了亚特兰大的不满,他们认为进攻过程中卡卢卢对佩西纳犯规在先。

第74分钟,米兰再次通过防反得分,后卫特奥在己方禁区边缘得球,长途

奔袭至对方禁区后推射将球打进,助“红黑军团”2比0完胜对手,距离捧得本赛季意甲冠军奖杯仅一步之遥。

国际米兰对阵卡利亚里的比赛中,国米后卫什克里尼亚尔在第12分钟打进一球,但因为手球被判无效。第25分钟,达米安禁区内接佩里西奇的传球,高高跃起头球破门,为“蓝黑军团”拔得头筹。

第51分钟,劳塔罗接巴雷拉传球,反越位成功后禁区内抽射破门,为国米扩大了领先优势。两分钟后,卡利亚里凭借吉安尼斯一脚世界波扳回一分。卡利亚里此后大受鼓舞,攻势此起彼伏,不过第84分钟,劳塔罗在一次防守反击中禁区内挑射破门,完成“双响”,助国米3比1锁定胜局,将意甲的夺冠悬念留至最后一轮。

## 独行侠射落太阳赢“抢七”

新华社华盛顿5月15日电 美职篮季后赛西部15日各进行一场“抢七大战”,波士顿凯尔特人队在主场下起“三分雨”,以109比81大胜密尔沃基雄鹿队挺进东部决赛;达拉斯独行侠123比90狂胜西部头名菲尼克斯太阳队西决。

“绿军”此役飙进22记三分,创造了“抢七大战”单场三分纪录,其中格兰特·威廉姆斯独中7记三分,追平了季后赛系列赛第七场的三分球命中数纪录;雄鹿众将则集体哑火,全场在外线33投仅4中。卫冕冠军雄鹿出局,美职篮自2018年的金州勇士队后还没有球队可以连续捧起奥布莱恩杯。

双方在上半场互送“小高潮”紧咬比分,半场结束前,马库斯·斯玛特造犯规三罚全中,绿军带着5分的领先优势进入中场休息。

易边再战,凯尔特人外线手感不减,威廉姆斯、杰森·塔图姆和杰伦·布朗接连命中三分,而雄鹿只能依靠朱·霍勒迪

和“字母哥”扬尼斯·安特托昆博的内外连线苦苦支撑。末节,绿军手感持续火热,将分差扩大到20分以上,雄鹿见大势已去换上替补顶角。

凯尔特人阵中,威廉姆斯砍下全场最高的27分,塔图姆贡献23分6个篮板8次助攻,布朗得到19分8个篮板;雄鹿方面,“字母哥”拿下25分20个篮板9次助攻的“准三双”,霍勒迪收获21分8次助攻。

另一场比赛中,坐镇主场的太阳队核心球员状态全无,第二节比赛全队只得到惨淡的10分,半场就落后独行侠30分,让这场“抢七大战”早早失去悬念。独行侠方面,卢卡·东契奇轻松砍下35分10个篮板,斯潘塞·丁威迪拿下30分;太阳队当家球星德文·布克仅得到11分,37岁的克里斯·保罗贡献10分并送出4次助攻。

本赛季美职篮东西部决赛球队全部出炉,迎来复兴的勇士将在西部面临势头正猛的独行侠,东部则将呈现热火对凯尔特人的经典对决。

## 世界中学生运动会在诺曼底开幕

新华社法国多维尔5月15日电(记者肖亚卓)由国际中学生体育联合会主办的第19届世界中学生运动会15日在法国诺曼底大区的海滨城市多维尔开幕,包括中国在内的63个国家和地区的近3500名运动员将在接下来的一周时间里,参与田径、游泳等20个项目的角逐。

当天的开幕式在多维尔海边的国际中心举行,组委会别出心裁地设计了一次参赛队伍的“刷街”游行。“今天开幕式的气氛真的非常好,让全世界的青少

年运动员们聚在一起,感受不同的文化背景。沿路的观众们非常热情,让我们也非常兴奋。中途还有一个小插曲,场边的观众里还有我们的中国同胞,看到我们的学生队伍走过去后,大声喊着中国队加油,我们也热烈地回应了他们,当时非常感动。”参加了当天开幕式的中国击剑队教练姚倩表示。

本次中国队共派出35名运动员参加田径、游泳、霹雳舞等9个大项的比赛。来自深圳外国语学校击剑运动员姜棋耀作为中国代表团旗手参与了开幕式。